

ZONGHENGJIASHAN

电话/84458665 E-mail/jssbszt@126.com 编辑/杨王简 版式/杨王简

搭建社区群众反映问题的“连心桥”

县政协开展政协委员进社区活动

日前，县政协集中开展政协委员进社区活动，围绕县委、县政府中心工作，组织政协委员深入界别、深入社区，倾听群众呼声，收集社情民意，开展调查研究，破解重点难点问题。县政协副主席沈建伟等参加活动。

当天，20多名政协委员来到西塘镇，通过便民咨询服务，健康养生知识宣讲、社情民意座谈会、农业现场技术指导等形式，开展政协委员进社区活动。

上午9时，县政协委员在西塘镇易家福超市门口组织开展便民咨询服务，设立环境保护、文明建设、科普知识、医疗卫生、食品安全、消防安全、法律咨询、社情民意收集、便民服务等摊位，提供现场咨询和服务。

“我们社区老年人特别多，大家都需要一个活动的场所，希望委员们能帮我们跟上级部门反映情况。”“老年人的业余文化生活，一直是县委、县政府很关心的事，大家反映的问题我们会整理后向相关部门反馈。”“如果能解决，老人肯定很开心。”……随后，在该镇西街社区党员先锋室，县政协委员与社区干部以及居民代表召开群众座谈会，居民代表积极发言，将自己及社区居

民需要反映和解决的热点、难点问题逐一向县政协委员提出来。小区加装电梯、老旧小区整修提升、文保单位保护传承等问题大家也是非常关心。县政协委员们认真听、仔细记，不时询问具体情况，并针对群众反映的许多问题谈了自己的思路和想法。他们表示，会将这些意见建议进行归纳整理，及时向有关部门反映，帮助推动问题尽快得到解决。

西街社区是老旧小区和新区结合的社区，区域范围邮电路以南，其中老旧小区存在的问题比较多，如老年人活动场地缺失和房屋破损等尤为突出。西街社区党总支书记吴晓华介绍，原本镇里的老年大学离西街社区不远，老百姓步行几分钟就能达到，如今老年大学要搬迁，给社区的老年人带来了极大的不便。“现在老年大学要搬到平川社区那边，老年人因为平黎公路红绿灯，穿行存在很大的安全隐患，所以他们迫切希望能够在我镇区内有活动场地。”吴晓华说，“这次政协委员进社区开展活动首站放在西街社区，真的很开心，大家都希望政协委员能够把我们的问题反映上去，得到上级部门的重视。”

政协委员进社区活动，搭起了一座便于社区群众反映问题、政协

委员收集社情民意的“连心桥”。在开展座谈会的同时，健康养生知识讲座和农技服务也在同步进行。“你这个田块小麦种植密度过高，会影响后期作物的生长。”“草害也有点严重，要注意防治。”……农业农村委委员来到西塘镇红菱村种粮大户向泽丰的小麦种植基地开展现场农技指导。

农业农村委委员樊根强根据向泽丰田块的具体情况提出了意见建议。向泽丰表示，自己从事农业种植时间不长，加上今年入春以来雨水频繁，导致在小麦种植管理中遇到了一些问题。农业农村委委员的到访，给他接下来农业生产提出了应对策略，向泽丰倍感高兴。

“每个季度都要开展政协委员进社区活动，一方面通过一系列的便民、惠民服务，为老百姓提供一些服务，另外一方面，我们也想通过召开座谈会等形式，收集社情民意，聚焦老百姓比较关心的热点、难点问题，为基层老百姓发声，发挥我们政协委员的积极作用。”县政协委员蒋国强说。

长期以来，县政协委员定期到村（社区）与居民群众交流社情民意，围绕经济社会发展、民生问题等内容开展走访调研，并建立政协委员社情建言手册，记录汇集群众日常反映的情况和委员的意见建议。

政协委员进社区活动最终的落脚点就是增强群众满意度，县政协下一步将继续以活动为平台，广察民情、广聚民智、服务群众，进行深入调研，形成了许多高质量的提案或社情民意信息；对于不能马上解决的问题，主动协调关系、化解矛盾，做好详细解释；发挥委员专长，为群众送服务、送温暖、献爱心，彰显了委员风采，扩大了政协组织影响力。

■全媒体记者 倪杨艳

人民政协



优秀的传统文化是社会发展的“根”，是乡村振兴的“魂”。当前，基层社会治理面临着新矛盾、新挑战，必须推动形成基层社会治理新格局，而优秀传统文化的导入和融入已经成为基层社会治理创新的必然要求。“千窑之镇”干窑镇历史悠久，文化底蕴深厚。在探索基层治理有效途径的过程中，干窑镇将“窑文化”与“三治融合”有机结合起来，着力打造“三治融合”窑乡版。

以淳朴劝善的“窑文化”营造自治氛围。干窑镇以“窑文化”淳朴友善内涵为基调，不断做实做深“一约两会三团”工作，营造自治氛围。“一约”是指以村规民约为抓手，在各村原有文化生态的基础上，结合各村发展现状，制定村规民约，凭借“微嘉园”等线上治理平台，扩大村规民约在本村的传播度、影响力、约束力。“两会三团”则是百姓议事会、乡贤参事会、百事服务团、道德评判团、法律服务团。干窑镇通过“两会三团”的有效开展，不断弘扬善行义举，创新乡贤文化，充分调动村民积极参与到本村事务中来。小到邻里矛盾怎样调解，大到公共区域如何规划，村民纷纷建言献策，形成了“大事一起干、好坏大家判、事事有人管”的治理氛围，构建多元参与、协商共治的自治体系。

以清廉自律的“窑文化”夯实法治基础。近年来，干窑镇以“窑文化”为重要内涵，积极打造法治内容丰富、易于群众理解接受的法治文化宣传阵地，努力将法治文化融入社会治理中。“窑文化”特色基因融入到各村（社区）个性化“清廉村居”“廉政公园”建设，清廉文化、社会主义核心价值观、基层民主法治建设等多项内容以清风入怀的方式得以不断传播，也让村民从中汲取到了源源不断的清廉正能量。此外，干窑镇还联合各村（社区），通过村内日常走访、村民大会、微信群、微嘉园等线上线下途径，多主题、多渠道开展法治宣传活动，发挥法治宣传教育的基本性和先导性作用，引导群众知法、学法、守法、用法，并学会用法律武器维护自己的合法权益。据了解，今年以来，该镇已经开展普法宣传活动30余次，涉及人数达1.3万余人。“窑文化”中的清廉内涵得以不断提升，也带动了干窑镇乡村治理的法治化水平，为全镇上下打造“政治生态山清水秀、党员干部清正廉洁、社会风气清朗向上”的良好局面夯实基础。

以底蕴深厚的“窑文化”丰富德治内涵。“窑文化”底蕴深厚，是千百年来干窑镇优秀传统文化的结晶。干窑镇着力将“窑文化”中优秀传统道德与现代新型公民道德融为一体，进一步强化基层社会治理中的道德教育作用。近年来，干窑镇涌现了一批道德模范，他们中有“中国好人”张韵莉，“全国最美家庭”符森家庭，还有全国“敬老孝亲之星”浙江好人沈赵琴等。各村（社区）也各自从文化价值层面出发，充分利用榜样力量，定期组织开展道德讲堂、“孝德”文化节、“好家风好家训”进千家万户等各类百姓喜闻乐见的活动，积极引导村民向上向善，孝老爱亲、重义守信、勤俭持家，发挥德治在干窑镇基层治理中“春风化雨”的作用，为干窑镇的和谐稳定发展提供内在动力。

■全媒体记者 王静皎 通讯员 陈潇依

干窑镇：以『窑文化』打造『三治融合』窑乡版

外在形象美丽蝶变 内在气质蜕变升华

以人为本打造宜居宜业美丽城镇 让群众获得感满满

庄镇自2018年11月实施助餐配送餐服务以来，受到了广大老年人的欢迎。去年1月结合县新出台政策，姚庄镇助餐配送餐从每餐8元提到每餐12元，而特殊老年人每人每餐仅需自付4元就可享受到价值12元的饭菜。

目前，姚庄镇共有两家定点助餐机构，按照一荤一素的标准，每周不重样，每天的饭菜出炉后，送餐员争分夺秒地盛菜、打包、配送，确保每位老年人拿到的饭菜都是热乎可口的。同时，考虑到老年人的口味和健康，供餐一般口感偏软、少油少盐少糖。

近日上午，惠民颐养中心内一派忙碌景象，老人们在社工义工、护理员、家属的陪伴下收拾被褥、整理生活用具，高高兴兴地准备回家——大云镇社会福利养老服务中心。为满足老年人多层次、多元化的养老需求，大云镇社会福利养老服务大厅于去年7月进行提升改造。

改造一新的养老中心，开阔明亮、色彩柔和，墙上“情系老人真诚服务”几个大字格外醒目，棋牌室、书画室、阅读室、康复室等一应俱全，老人们聚在一起看电视、下棋、

看书、聊天，颐养天年，其乐融融。“看到老父亲住在这这么好的养老中心，我在外地做生意也安心多了。”一位家属说道。

执笔轻蘸颜料，在画纸上细心勾勒，一幅色彩绚烂的农民画跃然纸上。走进姚庄镇桃源新邨文化礼堂二楼的农民画室，一股墨香扑面而来，农民画爱好者正在埋头创作，将姚庄的风土人情、一草一木定格在自己的笔下。“种桃种李种春风”，作为姚庄文化礼堂风景线上的一个重要节点，桃源新邨文化礼堂已然成为百姓生活的一角、精神栖息的家园。

以太浦河为起点，一路向南，渔民村文化礼堂、丁栅礼堂茶馆、横港村文化礼堂、北鹤村文化礼堂、展幸村大往文化庭院、桃源新邨文化礼堂依次排布，串联成了带上有故事、点上有景致的文化礼堂最美风景，不仅丰富了村民的文化生活，也吸引了众多游客，让文化礼堂成为全域旅游中的新晋“网红打卡地”。

文化礼堂作为农村文化地标，既是丰富多元的文化综合体，也是心有所寄的精神家园。在文化礼堂提档升级的过程中，“三治融合”示范村横港村则更注重文化与旅游

的结合。该村在提升原有文化礼堂的基础上，将一处闲置的农宅改造成为集观影、阅读、看展于一体的小型书香文化礼堂，打造村民和游客共同的“文化佳姚”。同时，在书香礼堂中配置了“跟着总书记去读书”和具有嘉兴地域特色的图书专架等，筑牢基层精神堡垒，点亮农村百姓生活。

在打造文化礼堂风景线的过程中，我们以“学习型”“善治型”“农旅型”“乡贤型”四大IP为定位，因地制宜将各村的基因植入文化礼堂建设中，通过个性化、差异化的建设，让每个村都讲好自己的故事。”姚庄镇党委委员江继铭介绍，下一步，姚庄镇将继续深化“四个一批”建设，通过融合、创新、巩固、示范进一步提升文体阵地，切实增强文化礼堂核心竞争力，加快构建“城镇10分钟、农村15分钟”的公共文化服务体系，让“文化佳姚”成为一体化示范区建设中一道亮丽的文化风景线。

■全媒体记者 马叶芬 通讯员 陆欢欢

嘉善县人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年3月23日嘉善县十六届人民代表大会常务委员会第36次会议通过)

任命：

沈斌为嘉善县人大常委会代表与选举任免工作委员会主任；
李增水为嘉善县人大常委会罗星街道工作委员会主任；
陈新颖为嘉善县人大社会建设与民政外侨委员会副主任委员；
吴云为嘉善县人大常委会城乡建设与环境资源保护工作委员会副主任。

免去：

杨岳全的嘉善县人大常委会代表与选举任免工作委员会主任职务；
董利强的嘉善县人大常委会罗星街道工作委员会主任职务；
沈斌的嘉善县人大社会建设与民政外侨委员会副主任委员职务；
陈新颖的嘉善县人大常委会城乡建设与环境资源保护工作委员会副主任职务。

债务债权公告

嘉善县启星培训学校有限公司将进行股权转让，为了保障各界朋友、业务伙伴的权益，特此公告。现有的课程转移至嘉善竹韵艺术培训有限公司，地址：嘉善永福花园小区8栋2号106室。转让后我校之前的债权、债务与嘉善县启星培训学校有限公司无关，嘉善县启星培训学校有限公司将不承担任何责任。

联系地址：嘉善永福小区8栋2号106室 联系方式：15805832102

2021年3月24日

嘉善县人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2021年3月23日嘉善县十六届人民代表大会常务委员会第36次会议通过)

决定任命：

陶红亚为嘉善县发展和改革局局长；
邓国忠为嘉善县经济和信息化局局长；
陆维新为嘉善县教育局局长；
吴昊为嘉善县科学技术局局长；
谈明波为嘉善县财政局局长；

卜国强为嘉善县自然资源和规划局局长；
俞娟为嘉善县统计局局长；
许建伟为嘉善县医疗保障局局长；
蒋炯炯为嘉善县综合行政执法局局长。

决定免去：

朱利军的嘉善县教育局局长职务；
陶红亚的嘉善县科学技术局局长职务；
吴昊的嘉善县统计局局长职务；
郭瑾的嘉善县医疗保障局局长职务；
周加平的嘉善县综合行政执法局局长职务。

嘉善县人民代表大会常务委员会决定任免名单

拍卖公告

受委托，兹定于2021年4月7日上午9:00至11:00(延时除外)在网络拍卖平台“诚拍网”(<http://www.chengpw.com>)上进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：标的1位于嘉善县西塘镇平川商贸中心二期6号楼6套商铺5年租赁权，首年租金起拍价714500元，保证金12万元；标的2位于嘉善县文化综合市场2-102号3年租赁权，首年租金起拍价3500元，保证金1000元。详情请登录诚拍网拍卖平台查看。

二、咨询、看房及竞拍办法：即日起接受咨询，与拍卖公司联系看样事宜。竞买人可在2021年4月6日下午17:00前登录“诚拍网”网络拍卖平台上完成实名注册登记，并按“诚拍网”系统提示报名交纳保证金。

三、联系电话：0573-84621146、18072718687；地址：嘉兴市嘉善县罗星街道白水塘路农商城16幢3单元202室。

浙江金诚拍卖有限公司
2021年3月24日

减资公告

嘉善小黄生餐饮配送有限公司，统一社会信用代码为：913304213501294450。经股东研究决定，向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币500万元减少至人民币10万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务提供相应的担保请求，特此公告。

联系人：沈芳芳 联系电话：15958390953

嘉善小黄生餐饮配送有限公司
2021年3月24日

商业用房出租

地址：魏塘街道谈公北路288号(1~3楼)；面积：约900平方米适用：培训、餐饮、棋牌、茶馆、宾馆、足浴、办公等；租金面谈；联系电话：13805855708方先生 13336661001胡先生

遗失声明▲聂凤皇(36252619650607291X)遗失2019年08月11日由嘉善县第二人民医院开具的浙江省医疗机构住院收费收据1份，收据号码为：1754625901，住院号为：000357638，住院日期：2019-07-20至2019-08-11(22天)，金额为：(8044.09元)，声明作废。